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Λίγα Βιογραφικά
Γεννήθηκε και ζει στην Αθήνα. Κατάγεται από 
τον Αη Πέτρο Λευκάδος, τον Αθανάσιο Διάκο 
(Άνω Μουσουνίτσα) Φωκίδας και την Πάτρα. 

Σπούδασε στην Αθήνα και στην Αγγλία Οι-
κονομική Πολιτική, Ευρωπαϊκούς θεσμούς 
και Διεθνείς Σχέσεις. Έλαβε πτυχία Οικονο-
μικών Επιστημών και Πολιτικής Επιστήμης 

και Δημόσιας Διοίκησης (κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊ-
κών Σπουδών) από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Με υποτροφία 
του ΙΚΥ έλαβε το MSc στα Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο 
Warwick της Αγγλίας, ενώ στη συνέχεια συνέχισε τις μεταπτυ-
χιακές σπουδές του στο Διαπανεπιστημιακό Athens Joint PhD 
Program in Economics, ειδικευόμενος στα διεθνή νομισματικά 
θέματα, καθώς και στις οικονομίες της Ανατολικής Ευρώπης. 

Εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα (Ελεγκτική, Ολοκληρωμένα 
Πληροφοριακά Συστήματα) και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα. 
Από το 1997 εργάζεται ως μακροοικονομολόγος ερευνητής. 
Ειδικεύεται στα θέματα της μακροοικονομικής πολιτικής, του 
ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών, των συναλλαγματικών ισο-
τιμιών και της διεθνούς ανταγωνιστικότητας. Συμμετέχει σε διε-
θνή συνέδρια και έχει εκπροσωπήσει την Ελλάδα σε επιτροπές 
και ομάδες εργασίας στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) 
και τον Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης 
(ΟΟΣΑ).

Υπήρξε εκ των ιδρυτικών μελών της Κίνησης Πολιτών “Ενωμέ-
νη Ελλάδα” και αντιπρόεδρος της από το 2011 έως τον Απρίλιο 
του 2013.

Διετέλεσε μέλος του Εθνικού Συμβουλίου του Ομίλου Χάραξης 
Εθνικής Στρατηγικής “Ένωση για την Ελλάδα”.

Το Φεβρουάριο του 2014 εξελέγη μέλος του Ανωτάτου Πολιτι-
κού Συμβουλίου του Συνδέσμου Εθνικής Ενότητας

Αρθρογραφεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και τον ηλεκτρο-
νικό τύπο.

**Χρήσιμο: Τα ψηφοδέλτια κάθε κόμματος 
είναι ενιαία σε όλη την επικράτεια, περιέ-
χουν δηλ. τους ίδιους υποψηφίους σε όλα 
τα εκλογικά τμήματα της χώρας. Η εκλογή 
γίνεται με σταυρό προτίμησης και όχι κομ-
ματικές λίστες. Μπορούμε να σταυρώσου-
με μέχρι 4 υποψηφίους. 

Aθήνα: Χαριλάου Τρικούπη 24, 6ος όροφος, τηλ. 211 182 6004
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Εγνατία 35, 7ος όροφος, τηλ. 2310 4316554

www.syndesmosee.org

Η δική σου φωνή 
στην Ευρωβουλή!
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«Η Ευρώπη χωρίς την Ελλάδα είναι  
σαν ένα παιδί χωρίς πιστοποιητικό γέννησης» 

Valery Giskard D’ Estaing τ. Πρόεδρος της Γαλλίας

Όχι στο ψευδεπίγραφο δίλημμα Ελλάδα ή Ευρώπη. Η Ευρώπη 
είναι Ελλάδα και η Ελλάδα είναι Ευρώπη! Ο αληθινός Ευρωπαίος 
είναι εκείνος που αγαπά πρωτίστως την εθνική του ταυτότητα και 
παλεύει για την διατήρησή της! Από την άλλη, το εθνικό συμφέρον 
της Ελλάδος, σε έναν διαρκώς μεταβαλλόμενο και ταραγμένο 
κόσμο και σε μία εύφλευκτη γειτονιά -πολιτικά και θρησκευτικά- 
όπως η δική μας, υπηρετείται καλύτερα μέσα από την διατήρηση 
της χώρας στο σκληρό πυρήνα των ευρωπαικών θεσμών, πυρή-
νας που αποτελεί ασπίδα και δυνητικό πολλαπλασιαστή ισχύος.

Σταυρό στον Χρίστο Κατηφόρη διότι:
	 Θέλουμε Ευρώπη των εθνών-κρατών και όχι του εθνομη-

δενισμού και του πολυπολιτισμικού χυλού

	 Θέλουμε συμμετοχή στην Ευρώπη ως ισότιμοι και ισχυροί 
εταίροι και όχι ως ζητιάνοι και εταίρες 

	 Θέλουμε Ελλάδα στην Ευρώπη η οποία θα συνεισφέρει και 
θα απαιτεί και όχι να εκμεταλλεύεται και να επαιτεί

	 Θέλουμε Ευρώπη της συνευθύνης και συναλληλίας των κρα-
τών και όχι την Ευρώπη της εκμετάλλευσης ή της καταπίεσης

	 Θέλουμε ευρωπαϊκούς θεσμούς, δίκαιους και αποτελεσματι-
κούς που θα υπηρετούν τους πολίτες των κρατών-μελών και  
όχι  την πνιγηρή και δαπανηρή Ευρωκρατία των Βρυξελλών

	 Θέλουμε μιαν Ελλάδα και μιαν Ευρώπη που θα ανταγωνίζεται 
την Ασία όχι σε όρους κόστους εργασίας, αλλά σε όρους 
καινοτομίας, ποικιλίας και ποιότητας

Ψηφίζω  
Σύνδεσμο Εθνικής Ενότητας διότι: 

ΔΕΝ θέλει την Ευρώπη «ξέφραγο αμπέλι» και την Ελλάδα 
σκουπιδότοπο λαθρομεταναστών και ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ κοινά εξω-
τερικά σύνορα και την πλήρη ακύρωση του Δουβλίνου ΙΙ

είναι «ευρωσκεπτικιστικό» κόμμα, αλλά όχι αντι-ευρω- 
παϊκό. Πιστεύει στις δυνατότητες της Ενωμένης Ευρώπης, 
εκείνης όμως που οραματίστηκαν οι ιδρυτές της, της αλλη-
λεγγύης, της ισότητας και της ανάπτυξης

Υποστηρίζει την μεγαλύτερη δημοσιονομική ένωση και τη 
Διεύρυνση του Κοινοτικού Προϋπολογισμού προς όφε-
λος των ευπαθών κοινωνικών ομάδων, των νέων και των 
ανέργων

Όχι στην ταπεινωτική εκχώρηση εθνικής κυριαρχίας σε ξέ-
νες κυβερνήσεις λόγω της εμμονής του διεφθαρμένου πολιτι-
κού συστήματος να αρνείται να αναλάβει τις ευθύνες του. 

Ναι στην οικειοποίηση των αναγκαίων μεταρρυθμίσεων για 
έξοδο από την πολυποίκιλη κρίση από νέες άφθαρτες και υπεύ-
θυνες πολιτικές δυνάμεις της πατρίδας μας

«Μαζί για μια ισχυρή και ανεξάρτητη Ελλάδα  
μέσα σε μια ισχυρή Ευρώπη των Εθνών»

Ομιλητής σε Ημερίδα του Συνδέσμου Εθνικής Ενότητας 
Δεκέμβριος 2013

Με το Πρόεδρο του Συνδέσμου Εθνικής Ενότητας  
κ. Χρήστο Χρηστίδη

Ο Σύνδεσμος Εθνικής Ενότητας εκπροσωπεί όλους τους 
Έλληνες! Στην παρούσα φάση επείγει η διάσωση της Πατρί-
δας και διαχωρισμοί «αριστεροί» - «δεξιοί» ή «μνημονιακοί» 
- «αντιμνημονιακοί» είναι άνευ ουσίας. Ο πραγματικός δια-
χωρισμός είναι μεταξύ εντίμων και διεφθαρμένων, ικανών 
και ανικάνων, ανιδιοτελών και ιδιοτελών Ελλήνων… και 
τέτοιοι υπάρχουν και στις δύο πλευρές…. 

ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΜΕ την ισλαμοποίηση, θρησκευτική και πολι-
τιστική της Ευρώπης μέσω του ψευτοϊδεολογήματος του 
«πολυπολιτισμού». 

ΕΠΙΘΥΜΟΥΜΕ τη διατήρηση της τριπλής πολιτιστικής ταυ-
τότητας της Ευρώπης (Ελληνική σοφία, ρωμαικό δίκαιο, 
χριστιανικός ανθρωπισμός)


